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"IOBTOPEHHFI (ycHa
) B89FMacmics kymom Ha

MAOWUHI?

B |

2) Slkuu Kym Ha3ueaembCsi KYmoOM MiXK rnpsiMumu e npocmopi?

co0 —

3) SAkul Kym HazusaembCsi KymoM MiX MpPsiIMOI0 ma mnsIowWuHo




4) BiocmaHb 6i0 mo4yku 0o
naowuHu?

5) Chopmyrnroume meopemy rnpo mpu
rneprieHOUKynspu
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1. BUB4YeHHSA HOBOIO
mMaTtepiany

dPurypa, yrBopeHa gBoma
niBnnowmuHamm a Tta B, AKi
npoxoAanTb Yepe3 npsamy MN,
HA22MAMRA2ACTILIL.CY NERPOMNMNNAHEHEIARNM KN/TORAMN






Kyt mix mnomuaamu ACH ta CHD — 11e
C neorpanauii Kyt ACHD, ne CH pe6po.
Toukm A Ta D j1exaTh Ha TpaHsIX [bOTO
KyTa

\

Kyt AFD — miH1iiHuM KyT ABorpanHoro kyra ACHD



AJITOPUATM MOOYI0BH JIIHIKMHOIO KYTA.

kyT POK — miH1liHMN KyT ABOorpanHoro kyta PDEK.

2
cnociod

K

['pamycHOIO MIPOKO JBOTPAHHOIO KyTa Ha3UBAETHCS TPATYCHA
Mipa MOro JIHIMHOTO KyTa.

Z PDEK = / POK

llnowuna niniunoco kyma (POK) 1L DE



Bci niHIWHI KyTW OBOrpaHHOro KyTa piBHI 0OuH
OOHOMY.

[MpomeHi OATa O A -
CRIBHAMNPSMNEHI
[MpomeHi OB 1a O B, -
cniBHaANPSMINEH;

Kytn AOB ta A O, B, piBHi,
AK KYyTW 3I criiBHANpsMIeHNMU
CTOpOHamu




oXe ByTu rocTpumM, NMPSMUM, TYRUM




03B’A3aHHA 3aga4y(yCcHO 3a roToBUM

_MastoHKom) P

PABC — mipamija,

ZACB =90°
PB 1 (4ABC)

JloBecTH:
ZPCB -

mHiiHuKA kyT PACB




Jlano:
PABC — mipamija,
AB = BC

D — cepeouna AC
PB 1 (ABC)

JloBecrtu:

LPDB -

mHuiiHauN KyT PACB




» p

JlaHo:
PABCD — mipamija,

PB 1 (ABC)
BK 1 DC

JoBectu: ZPKB -
mH1MHENM KyT PDCB




. 3afadi Ha nobyaoBy NIHIMHOIO
KyTa = =
[ToByayBsatu niHIMHWIA KYT ABOrpaHHoro Kyta 3 pedpom AC, SKLLO

B
nipamigi PABC rpaHb ABC npaBunbHUm TpnKYTHUK, O — TOYKa

nepetuHy megiaH, npama PO nepneHaukyndapHa nnowmHi ABC.




LOaH pomb ABCD.[Mpsama PC nepneHamKynsapHa nioLwuHi
ABCD.

[ToOyayBaTn NiHINHWIA KYT ABOrpaHHoOro Kyta 3 pebpom BD P
NiHINHWI KYT OBOrpaHHoOro KyTta 3 pebpom AD.




B napanenorpami ABCD kyt ADC popiBHIO®" S AD =8cmMm,
DC=6 cm , npssma PC nepneHgukynapHa nnowuHi ABC, PC=9
CM.

3HaUTU BENNYUHY ABOrpaHHoOro Kyta 3 pedbpom AD Ta nno
napanenorpama.

[laHo:

/ABCBE tonapanenorpawm,

AD = 8 cMPOCH 6R1),
PC=9cMpADC, S .,

3HanNTuK:
PPJ3BIREYHEH L AD,=> 3aTTII PH | AD  £PHC ninitiniil

sADCH CH =6sin60° = 6*f =343

3sAPHC 1gPHC = —— \E /PHC =60°

3f

S pen =CH - AD =8-3/3 =244/3



